ПРОЕКТ
ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ
 ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОНА ГОРОДА ЧЕЛЯБИНСКА «О БЮДЖЕТЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО ВНУТРИГОРОДСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА С ВНУТРИГОРОДСКИМ ДЕЛЕНИЕМ НА 2022 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 
2023-2024 ГОДОВ»
 (09 декабря 2021 года)
Заслушав и обсудив предложения по проекту решения Совета депутатов Центрального района города Челябинска «О бюджете Центрального внутригородского района Челябинского городского округа с внутригородским делением на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов», опубликованного в газете «Вечерний Челябинск» от 19 ноября 2021 года №87 (12493), руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом  Центрального района города Челябинска, участники публичных слушаний отмечают следующее:

В соответствии с бюджетным законодательством проект Бюджета Центрального района сформирован на три года.

           Доходы Бюджета определены на основе базового варианта прогноза социально-экономического развития Центрального района на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов.

           Планируемый объем доходов бюджета Центрального района на 2022 год составляет:                127 407,3 тыс. рублей, том числе: безвозмездные поступления на 2022 год – 65 959,1 тыс. рублей, из них дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности 26 060,3 тыс. рублей.

           Общий объем расходов на 2022 год составит 133 048,7 тыс. рублей.
           Размер дефицита бюджета Центрального района на 2022 год составит 5 641,4 тыс. рублей.
Планируемый объем доходов бюджета Центрального района на плановый 2023 год составляет: 131 078,3 тыс. рублей, том числе: безвозмездные поступления на плановый 2023 год – 73 060,3 тыс. рублей, из них дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности          26 060,3 тыс. рублей. Общий объем расходов на плановый 2023 год составит 131 078,3 тыс. рублей.

           Планируемый объем доходов бюджета Центрального района на плановый 2024 год составляет: 84 178,3 тыс. рублей, том числе: безвозмездные поступления на плановый 2024 год 26 060,3 тыс. рублей, из них дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности 26 060,3 тыс. рублей. Общий объем расходов на плановый 2024 год составит 84 178,3 тыс. рублей.
Участники публичных слушаний 

РЕШАЮТ:
              1. Рекомендовать Совету депутатов Центрального района города Челябинска утвердить проект решения «О бюджете Центрального внутригородского района Челябинского городского округа с внутригородским делением на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов».

Мотивированное обоснование принятия решения участниками публичных слушаний.

           Проект решения подготовлен отделом финансов администрации Центрального района и внесен в Совет депутатов Центрального района с соблюдением норм и сроков, установленных Бюджетным кодеком Российской Федерации, Уставом Центрального района, Регламентом Совета депутатов Центрального района. Проект решения содержит все показатели, подлежащие утверждению в соответствии с Бюджетным законодательством. Проект Бюджета рассмотрен на заседании постоянной комиссии по бюджету, налогам и муниципальному имуществу Совета депутатов Центрального района на соответствие норм Бюджетного законодательства.

Общественной палатой Центрального района города Челябинска представлен анализ Бюджета Центрального внутригородского района города Челябинска на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов по результатам проведенной общественной экспертизы.

Контрольно-счетной палатой города Челябинска представлено заключение о соответствии требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации проекта Бюджета Центрального внутригородского района Челябинского городского округа с внутригородским делением на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов.

Министерством финансов Челябинской области представлено заключение о соответствии требованиям бюджетного законодательства Российской Федерации внесенного в представительный орган муниципального образования проекта Бюджета Центрального внутригородского района Челябинского городского округа с внутригородским делением на 2022 и плановый период 2023-2024 годов.

2. Рекомендовать Оргкомитету по проведению публичных слушаний сформировать пакет документов по итогам проведения публичных слушаний 09 декабря 2021 года, включающих в себя настоящий итоговый документ, протокол и стенограмму публичных слушаний, и направить в Совет депутатов Центрального района города Челябинска в срок до 20 декабря 2021 года.

3. Рекомендовать Совету депутатов Центрального района города Челябинска в установленном порядке опубликовать (обнародовать) результаты публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений в месячный срок со дня получения их от Оргкомитета.

Председатель Оргкомитета, Председатель 
Совета депутатов Центрального района                                                            А.Е. Вышегородцев
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