ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙОНА

ГОРОДА ЧЕЛЯБИНСКА «ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ЦЕНТРАЛЬНОГО ВНУТРИГОРОДСКОГО РАЙОНА ГОРОДА ЧЕЛЯБИНСКА ЗА 2016 ГОД»
(27 апреля 2017 года)
Участники публичных слушаний, рассмотрев отчет об исполнении бюджета Центрального внутригородского района  города Челябинска за 2016 год (далее - Отчет), отмечают следующее:
В 2016 году поступления доходов в бюджет Центрального внутригородского района города Челябинска (далее – бюджет внутригородского района) с учетом межбюджетных трансфертов составило 118,9 млн. рублей (107% к плану).

В отчетном году общий объем налоговых поступлений составил 29,5 млн. рублей, в том числе:

-  налог с применением патентной системы - 11,7 млн. рублей;

-  налога на имущество физических лиц - 9,2 млн. рублей;

-  земельный налог – 8,6 млн. рублей.

В 2016 году безвозмездные поступления из вышестоящих бюджетов составили 89,4 млн. рублей.

Общий объем расходов бюджета Центрального внутригородского района города Челябинска за 2016 год составил 104,1 млн. рублей (86 % от плановых показателей).
При исполнении бюджета в полном объеме обеспечено финансирование приоритетных расходов, установленных решением Совета депутатов Центрального района от 25.12.2015 года № 17/3 « О бюджете Центрального внутригородского района  города Челябинска на 2016 год».

В 2016 году бюджетные средства были направлены на:

- содержание органов местного самоуправления  - 39,7%;

- другие общегосударственные вопросы (КТОС) – 0,3%;

- благоустройство территории района 58,2 %;

           - молодежная политика – 0,2%;

- мероприятия в сфере культуры – 1,2%; 

- массовый спорт – 0,4 %.

 В 2016 году из бюджета Центрального внутригородского района  финансировались 4 муниципальные программы. Сумма средств, направленная на их реализацию, составила 116,1 млн. рублей - около 83% от всех бюджетных назначений.

Мотивированное обоснование принятия решения участниками публичных слушаний.
Отчет подготовлен отделом финансов администрации Центрального района города Челябинска и внесен главой Центрального района на рассмотрение Совета депутатов Центрального района с соблюдением норм, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом Центрального района города Челябинска, Положением о бюджетном процессе в Центральном районе города Челябинска, Регламентом Совета депутатов Центрального района.

Отчет содержит данные об исполнении бюджета Центрального внутригородского района города Челябинска по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета.

Отчет рассмотрен на заседании постоянной комиссии по бюджету, налогам и муниципальному имуществу Совета депутатов Центрального района на соответствие нормам бюджетного законодательства.

Отчет прошел процедуру внешней проверки. Заключение Контрольно - счетной палаты города Челябинска представлено в Совет депутатов Центрального района.

           Участники публичных слушаний РЕШАЮТ:
           Рекомендовать Совету депутатов Центрального района города Челябинска утвердить отчет об исполнении бюджета Центрального внутригородского района города Челябинска за 2016 год.

Председатель Оргкомитета,

Председатель Совета депутатов Центрального района                                               А.А. Хлызов
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